

哪吒之魔童返校

2月17日,影片《哪吒之魔童闹海》总票房(含预售)突破16.62亿美元,超过《狮子王》(2019)进入全球影史票房榜前10名!而我市多所小学上映的《哪吒之魔童返校》,则将今年开学季的“含吒量”狠狠拉满!



巴南区鱼洞二小龙潭路校区,《哪吒》在开学典礼上作为特别主持人,通过创意形式传递“勇敢、团结、智慧、创新”的精神。刘纪涓 摄



重庆科学城西苑小学校,不少家长边拍边笑:“这是陈塘关小学吗?” 据央视新闻



南岸区南山珊瑚实验小学开学典礼中,将哪吒元素融入其中,希望同学们开启动力满满的新学期。冯一鸣 许义丽 摄



渝北区龙塔实验学校,开学第一课,老师为同学们讲述电影里的“哪吒”。刘润 摄



两江新区嘉木小学校,同学们现场绘制电影海报、设计电影票,在与“哪吒”互动交流活动中以梦为马,逐梦起航。汪彦彤 摄



南岸区香溪小学开学典礼上,学校“哪吒”轮滑队闪亮登场,同学们打扮成“哪吒”造型,脚踩“风火轮”,活泼可爱。郭旭 摄

重庆晚报 灵珠计划 点亮新学期

2月17日,《重庆晚报》推出新学期“灵珠”计划,邀请孩子们在报纸头版写下新学期目标。当天的《重庆晚报》成为了家长、孩子们眼中的宝贝,甚至有家长在社交平台上求报纸。重庆晚报记者也见证了“灵珠”计划在不同家庭、学校被点亮的一幕幕。

“让新学期的启航更具庄重感”

地点:巴蜀蓝湖郡小学夏荷班(二年级四班) 分享人:全国名班主任刘俐宏

2月17日是我市中小学开学第一天,重庆晚报推出的“灵珠”计划与我校新学期成长规划课程不谋而合。当天,班上40名孩子手持彩印版“灵珠”计划报纸,郑重书写了本学期的学习目标与成长宣言。这份充满仪式感的设计,通过可视化载体帮助学生树立目标意识,也让新学期的启航更具庄重感。“我要交到更多好朋友”“我想读完《三国演义》上中下册”“字写得更好”“我想长到1米4”……这些目标最终能不能实现,我觉得并不是那么重要,最重要的是孩子们在开学伊始,心怀虔诚地为自我成长设计努力方向。这种目标建立的仪式感与自主规划意识,本身就是最珍贵的教育收获。教育途中最美的风景,正是孩子们向着目标奔跑时留下的成长足迹。我已将孩子们手写的这一份份“灵珠”计划妥善保存。我期待在学期结束时,与重庆晚报共同见证他们一学期的成长轨迹。



“孩子们对自己做了承诺”

地点:九龙坡区铁马小学校三年级四班 分享人:班主任莫泓莅



在新学期开学第一天,我们全班49名同学拿到了印着“灵珠”计划的《重庆晚报》,并在报纸上认真写下新学期的愿望。落笔之前,孩子们回顾了过去的学习和生活:在上一学期中,咱们班在运动会上荣获团体总分第一名,期末考试成绩取得第一名,多次荣获“最美教室”称号,并被评为“文明班级”。这些都离不开我们共同的努力。当然,孩子们也反思了自己的不足。过去已经成为历史,未来在我们手中。将新学期的愿望写下来,孩子们对自己做了承诺。通过这种仪式,孩

子们感受到一种“重新开始”的力量,以积极的心态迎接新学期的挑战,为自己的目标付出努力。当然,通过书写愿望,孩子表达了自己的真实想法和需求,家长和老师也能从中了解孩子的内心世界,从而给予更有针对性的支持和鼓励。

我时常跟孩子们说:“一切皆有可能!”我发现好多孩子在报纸上写的宣言就是这句。是啊,乾坤未定,你我皆是黑马。让我们携手并肩,以无畏的勇气,以坚定的意志,扭转乾坤,创造辉煌!

“他的‘灵珠’开始孵化”

地点:渝北区新牌坊 分享人:妈妈小雪(新媒体从业者)

作为《重庆晚报》的忠实粉丝,我是今天一早看到“灵珠”计划的,我觉得非常有意义,便拿了一份报纸。下班后,我第一时间把报纸带回了家。9岁的儿子哲哲(三年级)看到了也很兴奋,开始郑重其事地写起了他的计划。我悄悄瞄了一眼,他正在写

“语数英保持95分以上”。写完后,他锁进了自己的抽屉里,也寓意着他的“灵珠”开始孵化啦!

重庆晚报-相遇首席记者 王薇 实习生 银开穗 程静怡(受访者供图)